



CHUZHOU DAILY

滁州日报社出版

_____13 _ 农历己亥年十二月十九

统一刊号CN34-0012 代号:25-14 滁州网: http://www.chuzhou.cn

第 10669 期





省十三届人大三次会议 省政协十二届三次会议 据安徽日报讯(安徽日报记者汪国梁 范

孝东)1月12日上午,安徽省第十三届人民代 表大会第三次会议在合肥隆重开幕。

来自全省各地、各条战线的省人大代表, 豪情满怀步入安徽大剧院,依法履行宪法法律 赋予的神圣职责,共同擘画决战决胜全面建成 小康社会、加快建设现代化五大发展美好安徽

会场内布置简朴、气氛热烈。主席台帷幕 中央,10面鲜艳的红旗簇拥着庄严的国徽。 二楼眺台上,悬挂着"高举习近平 新时代中国特色社会主义思想伟 大旗帜 全面建设现代化五大发 展美好安徽"的巨幅标语,鼓舞人

心,催人奋进。 省十三届人大三次会议应到 代表719人,出席本次全体会议的 代表708人,符合法定人数。

省委书记、省人大常委会主任、 大会执行主席李锦斌主持大会。

上午9时许,李锦斌宣布,安 徽省第十三届人民代表大会第三 次会议开幕。全体起立,高唱国 歌,雄壮旋律激荡人心。

大会执行主席李锦斌、陶明 伦、刘莉、刘孝华、沈素琍、谢广 祥、刘明波、李明、沈强、朱读稳、 汪卫东、黄晓武、汪一光、史翔、汪 莹纯、史涤云、吴斌、张万方、石德 和在主席台前排就座。

李国英、张昌尔、张宝顺、信 长星、卢荣景、王金山、王学军、孟 富林、方兆祥、杨多良、邓向阳、刘 惠、姚玉舟、虞爱华、宋国权、丁向 群、何树山、王翠凤、张曙光、杨光 荣、周喜安、肖超英、夏涛、李修 松、牛立文、韩军、孙丽芳、郑宏、 李和平、郑永飞、董开军、薛江武、 舒歌群、徐继龙、南晓敏、李阳、赵 天翔、王志安、史胜林、卢凌保、臧 世凯、詹夏来、胡连松、沈卫国、陈

先森、花建慧、梁卫国、宋卫平、李 卫华及主席团其他成员在大会主

在热烈的掌声中,省人民政 府省长李国英作《政府工作报 告》。报告共分四部分:一、2019 年工作回顾;二、决战决胜全面建 成小康社会;三、2020年重点工 作;四、全面提升政府治理能力和

李国英在报告中说,刚刚过 去的2019年,是新中国成立70 周年。在党中央、国务院及中共 安徽省委的坚强领导下,全省人 民坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,全面贯 彻党的十九大和十九届二中、三 中、四中全会精神,以饱满的爱 国热情和奋进精神,稳中求进, 攻坚克难,统筹做好稳增长、促 改革、调结构、惠民生、防风险、 保稳定各项工作,着力推进五大 发展行动计划,较好完成省十三 届人大二次会议确定的目标任 务,"十三五"规划主要指标进度 符合预期,全面建成小康社会和 现代化五大发展美好安徽建设 取得新的重大进展。综合实力 进一步提升;长三角一体化发展 战略扎实开局;

(下转第三版)

市政府与恒大集团签署战略合作协议

今日8版

李锦斌等会见许家印一行 李国英邓向阳等见证签约

张祥安主持 许继伟签约

本报讯(记者王 琼)1月10日,滁州市人民政 府与恒大集团战略合作协议签署活动在合肥举行, 签署的协议项目总投资1200多亿元。签约前,省 委书记李锦斌,省委副书记、省长李国英,省委常 委、常务副省长邓向阳,省委常委、省委秘书长陶明 伦,市委书记张祥安、市长许继伟等会见了恒大集 团董事局主席许家印一行。会见后,李国英、邓向 阳、许家印,省政府副秘书长李必方出席签约仪 式。张祥安主持签约仪式。许继伟代表市政府与 恒大集团签署协议。

会见中,李锦斌指出,近年来,在以习近平同 志为核心的党中央坚强领导下,安徽坚定贯彻新 发展理念,高质量推进五大发展行动计划,着力 下好创新"先手棋",打造新型"铜墙铁壁",构建 "芯屏器合"现代产业体系,特别是重视发挥民营 经济重要作用,通过大力度减税降费、优化营商

环境等措施,充分激发包括恒大集团在内的民营 企业创新创业活力,有力促进了全省经济高质量 发展。希望双方围绕长三角一体化发展、制造强 国、乡村振兴等重大战略,着力在文化旅游、新能 源汽车、高科技农业等领域,打造更多高质量合

许家印说,安徽发展势头好,营商环境好,在皖 投资前景好。恒大集团将与安徽开展全方位、多领 域合作,努力实现互利共赢、共同发展。

张祥安在主持签约仪式时说,近年来,恒大集 团看好滁州、深耕滁州,投资了一批精品项目。这 次签署的项目落户后,将刷新滁州项目投资之 "最",必将为滁州加快现代化建设和恒大集团更好 发展增添强大动力。我们将坚持互利共赢的原则, 举全市之力做好服务保障;也衷心希望恒大集团全 力推动项目早开工、早竣工、早运营、早见效,再创 恒大速度、再现恒大品质、再显恒大精神。

新闻部电子邮箱: czrbxwb@163.com

签约仪式上,许继伟分别与恒大旅游集团董事 长段胜利、恒大高科农业集团董事长姚东签署《文 化旅游康养城项目战略合作协议》《高科农业项目 战略合作协议》。

根据协议,恒大集团拟投资1200亿元在全椒 县建设恒大文化旅游康养城项目、投资30亿元在 凤阳县建设小岗村恒大高科农业项目。滁州与恒 大集团将充分发挥双方各自优势,开展一系列深层 次、多方位的战略合作,促进资源、资本、人才、技 术、管理跨区域有机融合,打造文化旅游新地标,形 成滁州发展新增长极,实现滁州和恒大集团互利共 赢,共同发展。

省自然资源厅厅长胡春武、省农业农村厅厅长 卢仕仁、省文化和旅游厅厅长袁华及副市长许光 友,市政府秘书长孙新安出席相关活动。

推动高质量发展的"滁州答卷"

省两会新闻发布会滁州专场在合肥举行

张祥安作主题发布并回答记者提问 许继伟回答相关提问

本报讯(记者王 琼)1月12日下 午,省十三届人大三次会议、省政协十 二届三次会议系列主题新闻发布会滁 州专场在省政务中心新闻发布厅举 行。市委书记张祥安作主题发布并回 答记者提问,市委副书记、市长许继伟 回答有关提问。省委宣传部部务委 员、省政府新闻办主任郑明武主持发 布会。据悉,此次发布会主题是"推动 高质量发展的'滁州答卷'",为系列新 闻发布会的首场。

张祥安在主题发布时说,滁州历 史悠久、文化灿烂、人杰地灵。世人总 结、介绍滁州,最具代表性的就是" 山一亭""一书一文""一帝一村""一歌 一舞"。近年来,滁州认真贯彻落实党 中央、国务院和省委、省政府决策部 署,抢抓机遇,奋力拼搏,闯出了符合 阶段特征的发展之路,取得了奋力争 先进位的丰硕成果,擦亮了勇于探索 创新的改革品牌,城乡面貌发生了历 史性变化,经济社会发展实现了历史 性跨越。

张祥安说,党的十八大以来特别 是2016年4月,习近平总书记视察安 徽、亲临小岗,并发表重要讲话。我们 牢记和贯彻总书记重要指示精神,解 放思想、真抓实干,努力交出一份高质 量发展的滁州答卷。坚持以创新培育 动能,转型升级取得新成效。把创新 发展摆在重要位置,出台"1+4+N"科 技创新政策体系,实施人才招引"三大 行动"、人才培育"三大工程",大力实 施"双招双引"行动,新上了一批投资 规模大、牵动性强的好项目,厚植了支 撑即期、引领预期的新动能。坚持以 协调增添后劲,城乡统筹取得新突



新闻发布会现场。

记者计成军摄

破。把区域协调作为高质量发展的内 在要求,加快东西之间、城乡之间协调 联动发展,形成了以"大滁城"为龙头、 县(市)城镇为支撑、美丽乡村为基础 的城镇化发展新格局。坚持以绿色装 扮皖东,生态建设取得新进展。以创 建国家森林城市为目标,推深做实林 长制、河(湖)长制,深入开展"三大一 强"专项攻坚,推进滁河跨界水环境生 态补偿机制建设,全力打好蓝天、碧 水、净土保卫战。坚持以开放拓展空

间,对外合作迈出新步伐。积极融入 "一带一路"、长江经济带和长三角一 体化等国家战略,加快东向开放、沿线 (高铁)开放、境外开放步伐。坚持以 共享增进福祉,民生保障实现新提 升。把脱贫攻坚作为最大民生工程, 坚决扛起革命老区政治责任,2013年 以来,全市123个贫困村全部退出, 7.77万户20.2万贫困人口脱贫;建好民 生工程、办好民生实事;社会事业加快 发展,扫黑除恶专项斗争取得重大成

果,人民群众的获得感、幸福感、安全 感显著增强。

媒体记者围绕推动长三角一体 化发展、招商引资、优化营商环境、 民生改善、农村改革发展等方面踊 跃提问。张祥安、许继伟用鲜活的 实例、翔实的数据一一作答,现场气 氛活跃。

新华社、人民网、新华网、人民日 报中国经济周刊、香港商报、安徽日 报、安徽电视台等媒体记者参会。

我市筑牢"扫黄打非"跨域防线

本报讯 去年以来,我市紧抓融 入长三角一体化发展机遇,强化与长 三角兄弟城市联防协作,筑牢扫黄打 非跨域防线。

提认识。将"扫黄打非"工作融入 长三角地区高质量一体化发展体系, 主动对接周边省市开展跨区域联防协 作,相关落实情况纳入"扫黄打非"年 度考核、县域经济考核、意识形态考 核、文明城市(单位)考核,严格考核标 准,确保落实到位。

建机制。与南京市签订《"扫黄打 非"(南京一滁州)联防协作协议书》, 共建信息共享、监管联动、案件协查、 人才互培、联席会议等五项制度,搭建 共享学习平台,着力解决两市交界地 区工作盲点和文化经营场所跨地区违 法、违规经营问题。

抓行动。与南京市文化执法力量 组成联合检查组,多次开展跨区域专 项整治,突出重点领域、重点环节和重 点问题,对交界地区的出版物销售场 所、宗教场所等领域开展交叉检查。 全市各地共开展跨区域交叉互查和专 项治理10余次,查办跨区域重大案件 3起,发现并整改问题30余个。

强保障。"扫黄打非"工作经费全 部纳入地方财政预算,专款专用,工作 经费由五年前的平均10万元增加到 目前的约20万元。同时,明确市级扫 黄办配备不少于2名专职工作人员, 县级扫黄办配备不少于1名专职工作 人员,乡镇扫黄办配备不少于1名专 兼职工作人员。 (马其平)

"扫黄打非"进行时

滁州慰问团走访慰问省军区

本报讯(记者罗孝海)1月12 日上午,市委书记张祥安率滁州慰 问团赴省军区走访慰问,汇报滁州 市近年来的发展变化和拥军情况, 并赠送慰问品,代表皖东460多万 父老乡亲向部队官兵表达最美好 的新春祝福。市领导许继伟、王图 强、汪建中、刘士春,滁州军分区政 委吴晓峰等参加走访慰问。

慰问团受到省军区司令员刘 孝华、副司令员徐继龙、副政委兼 纪委书记南晓敏、副政委杨学伦、 办公室主任王传增、政治工作局 主任吴晓源等热烈欢迎。

走访慰问期间,军地双方相 互介绍,共话军民鱼水之情。张 祥安向省军区领导介绍,近年来, 滁州市紧紧抓住机遇,大力发展 工业化和新型城镇化,厚植了大 量经济建设项目和干事创业、担

当作为的干部队伍这两大基础, 经济社会取得了可持续快速发 展,国民生产总值和财政收入均 跃居全省第三。皖东是革命老 区,滁州市委市政府一贯高度重 视和支持国防建设、后备力量建 设和拥军优属、军民融合发展等 方面工作,希望军地双方继续相 互支持,把皖东建成更加巩固的 国防基地。

刘孝华代表部队广大官兵对 滁州父老乡亲的深情厚谊和滁州 一直以来关心支持国防建设、后 备力量建设、拥军优属所做的工 作表示衷心感谢,对滁州近年来 发展取得的巨大成就表示祝贺, 相信有这样的基础和精气神,滁 州未来的发展和人民群众的生活 会更加美好,同时表示将与滁州 一道,共同发展皖东的国防建设。

省人代会滁州代表团召开全体代表会议

本报讯(记者罗孝海)1月11 国平等出席会议。 午,出席安徽省第十三届人

民代表大会第三次会议的滁州代 表团在驻地召开全体代表会议。 省人大代表、市委书记张祥安主 持会议。省人大代表王图强、李 玉平、潘法律、纪荣荣、李柱梁、计

会议推选张祥安为滁州代表 团团长,王图强为副团长;审议通 过了会议议程草案,主席团和秘书 长名单草案,议案审查委员会主任 委员、副主任委员、委员名单草案; 成立代表团计划预算审查小组。

我市省政协委员出席省政协十二届三次会议

本报讯(记者吕静远)1月11 日上午,省政协十二届三次会议在 合肥隆重开幕。汪建中、葛建荣、 朱云霞、陆峰、查镜波、苏虹、李世 平等在滁的16名省政协委员肩负 全市人民的重托,带着从我市各界 征求来的意见和建议,豪情满怀、 精神昂扬地参加了此次盛会。全

椒县政协主席董光林列席会议。

开幕会上,省政协委员、市政 协主席汪建中作题为《打造新型功 能区需要破解三个难题》的大会发 言。他说,《长江三角洲区域一体 化发展规划纲要》为安徽跨越发 展、弯道超车提供了大机遇、大舞 台、大动力。 (下转第三版)

全市乡镇纪检监察工作协作区推进会召开

本报讯(记者李文刚)1月9 日,全市乡镇纪检监察工作协作 区推进视频会议召开,通报了乡 镇纪检监察工作协作区建设运行 以来总体进展情况。

据悉,自2019年5月份以来, 市纪委监委积极推进协作区、乡 镇纪委、村级纪检委员联动"三 转"、一体履职,形成了协作区、 乡(镇)村纪检组织协作配合的 工作格局。截至2019年12月,全 市24个协作区先后处置问题线 索 247 件, 初核 196 件, 立案 51 件,提出处置建议89人,其中党 纪处分40人、政务处分2人,涉

嫌犯罪移送2人,其他组织处理 45人。开展巡视巡察整改、落实 "两个责任"等各类监督检查340 次。会议指出,乡镇纪检监察工 作协作区建设运行以来建立了一 支专职乡村纪检干部队伍,形成了 一种高质高效协作办案模式,构建 了"大监督"格局。下一步要深化 组织领导,提升认识;强化审查调 查,保持震慑;细化日常监督,擦亮 探头;实化保障激励,激发热情,不 断提升乡村治理体系和治理能力 现代化水平。

市委常委、市纪委书记、市监 委主任李玉平出席会议。

滁 ■晴 城 0°C~7°C

本市要闻

● 为践行《滁州市全民健

身实施计划(2016-2020年)》,

丰富市直机关广大干部职工的

文体生活,1月11日,市直机关

单位第十三届趣味运动会在市

体育馆举行。来自市直机关单

位的61支代表队、3000余人次

参加比赛,营造出欢乐祥和的

节日氛围。市委常委、市委秘

书长杨甫祥参加开幕式并宣布

比赛开始。 (记者郭 军)

来■晴 安 0℃~7℃ 全□晴 **椒** 0℃~7℃ 天│■晴 0°С~6°С

定 ■晴 **远** 1°C~6°C 明│■多云转晴 **光** 1°C~7°C

凤 ■多云转晴 阳 1°C~7°C

合作热线:2175666 15755009999